

**КЕРІВНИК РОБІТ
З ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ МЕДИКО-БІОЛОГІЧНОЇ НАДЗВИЧАЙНОЇ
СИТУАЦІЇ ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРУ РЕГІОНАЛЬНОГО РІВНЯ У
ЗВ'ЯЗКУ З ЕПІДЕМІЧНОЮ СИТУАЦІЄЮ НА ТЕРИТОРІЇ КИЇВСЬКОЇ
ОБЛАСТІ, СПРИЧИНЕНОЮ КОРОНАВІРУСОМ 2019-NCOV**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 31 березня 2020 року

м. Київ

№ 12

Про визначення об'єктів, що можуть бути використані як місця обсервації для громадян, які були в ймовірному контакті з хворими на коронавірусну хворобу (COVID-19)

Відповідно до статей 75, 76 Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19», розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020 року № 338-р «Про переведення єдиної державної системи цивільного захисту у режим надзвичайної ситуації», та з метою недопущення поширення захворюваності від коронавірусної хвороби (COVID-19) на території Київської області:

1. Визначити об'єкти, що можуть бути використані як місця обсервації для громадян, які були в ймовірному контакті з хворими на коронавірусну хворобу (COVID-19), згідно з додатком.

2. Головам районних, міських, сільських та селищних рад, районних державних адміністрацій, ОТГ Київської області спільно з Департаментом охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації:

2.1. Здійснити обстеження об'єктів, визначених пунктом 1 цього розпорядження, стосовно готовності до прийому громадян, які були в ймовірному контакті з хворими на коронавірусну хворобу (COVID-19).

2.2. Надати до Штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру регіонального рівня у зв'язку з епідемічною ситуацією на території Київської області, спричиненою коронавірусом 2019-nCoV, інформацію стосовно стану готовності в термін до 17.00 години 01 квітня 2020 року на електронну адресу: covid19.koda@gmail.com.

3. Керівникам об'єктів, визначених пунктом 1 цього розпорядження, здійснити організаційні заходи стосовно підготовки об'єктів до розміщення

громадян, які були в ймовірному контакті з хворими на коронавірусну хворобу (COVID-19) забезпечити:

3.1. Наявність необхідного персоналу.

3.2. Організацію харчування громадян, які були в ймовірному контакті з хворими на коронавірусну хворобу (COVID-19), та будуть розміщені на обсервацію.

3.3. Наявність матеріально-технічної бази, необхідної для розміщення на обсервацію громадян, які були в ймовірному контакті з хворими на коронавірусну хворобу (COVID-19) (ліжка, постільна білизна, меблі тощо).

3.4. Забезпечити готовність об'єктів для розміщення громадян, які були в ймовірному контакті з хворими на коронавірусну хворобу (COVID-19), протягом трьох календарних днів з дня надходження окремого розпорядження.



Олег ТОРКУНОВ

Додаток
до розпорядження керівника робіт з
ліквідації наслідків медико-біологічної
надзвичайної ситуації природного
характеру регіонального рівня у зв'язку з
епідемічною ситуацією на території
Київської області, спричиненою
коронавірусом 2019-nCoV

31 березня 2020 року № 12

**Об'єкти, що можуть бути використані як місця обсервації для громадян,
які були в ймовірному контакті з хворими на коронавірусну хворобу
(COVID-19)**

№	Назва	Адреса	Кількість місць
1	Комунальне некомерційне підприємство Київської обласної ради «Обласна лікарня відновного лікування»	08801, Київська область, Миронівський р-н, м. Миронівка, вул. Пироженка, 1	80
2	Комунальне некомерційне підприємство Київської обласної ради «Обласний дитячий санаторій «Поляна»	07523, Київська область, Баришівський район, т/р Дернівська с/р, масив Озерний, вул. Лісна, 1, № 1, 1	200
3	Комунальне некомерційне підприємство Київської обласної ради «Київський обласний дитячий санаторій»	08296, Київська область, смт. Ворзель, вул. Чкалова, 7	220
4	Мотель «Шалє»	08170, Київська область, Києво-Святошинський район, с. Віта-Поштова, 9 км траса Київ-Одеса	140
5	Готель «Бориспіль»	Київська область, аеропорт «Бориспіль»	130
6	Готельний комплекс «Чайка»	Київська область, с. Петропавлівська Борщагівка, вул. Антонова, 2	158



Олег ТОРКУНОВ